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2-4 xypc 3apayda 1

Bprunciuts uaTErpan Isin 2 (In x)dx.
Pemenne. CrenaeM 3ameny In x=¢. Torma x=e', dx=e'dt.
J. sin 2 (In x)dx = Isin 2 (t)e'dt. Tlo Gpopmyile IOHMKEHHUS CTENEHHU,

.2 _ [ 1—cos2t 1 1 1
[sin? re'dt = I(Tjetdt = EI(I_COS 2)e'dt = Ej'efdt—zj'e’ - cos 2udr

1-i1 aIeMeHTapHbIi, a BO 2-M IUKIMYECKUN UHTETpall.

Paccmorpum [ = J.et cos 2tdt .
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du=e'dr | dv=cos2tdt
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I= Iet cos 2tdt = %sm 2t — Ejet sin 2¢tdt . TIpuMeHHB 2-€ UHTErPUPOBAHKE 10 YACTSIM,
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Sr-Lergnore Leicosas =5 (2sin 2t +cos2t)+ C .
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BepHémcs k cymMe HHTErpasios.

t
lje’dt—ljet cos 2dt = Lo —le—(Zsin 2t +cos2t)+C =
2 2 2 25

e’ l—lsin 2t—ic032t + C . TIlocne oOpaTHOM 3aMEHBI: X l—lsin(2]nx)—icos(2]nx) +C =
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OTtBer. f—fsin(ﬂn X) —icos(Zln x)+C.
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Ilpumeuanue. llposepka. (% - %sin( 2In x) — %cos(Zln x)] =
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Haiiti o6bmee pemenne guddepenimansHoro ypapaeHus: 6y’ +6xy” + x> y" = 2xy + x*y'

PeHIeHHe. MO)KHO 3aMCTHUTB, UTO HpaBaﬂ qacCThb - OTO HpOI/I?)BOIIHaH oT x2 y .
(x%y) =2xy+x°y’

Hccnenyem cineayronme Mporu3BOIHBIE OT x? y:

(x2y)" = Qxy+x?y") = 2y +2xy"+2xy' +x*y" = 2y +4xy’ + x*y". Torna 3-s IPOU3BOLHAS:

(X)) Ry +4xy" +x7y") =2y +4y +4xy" +2xy" +x>y" = 6y’ +6xy" + x> y" , 4TO KaK pa3 U PaBHO
JICBOM 4acTH.

Urak, ypaBHenue cBogutes K (x°y)" = (xy)'. O6oszHaunm f = x’y.

VYpaBaenue umeer Bun f" — f' =0. D10 IMHENWHOE OHOPOHOE YPaBHEHHE.

XapakTepucTUYECKOE: P —r=0.r(r*-1)=0, kopuu 0, 1, —1.

O6mee pemrenne f = C, +C,e” +Cye™, 1o ecth x°y = C, + Cre” + Cye™, Torya

1 1
X X
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. 0 1+ (_1)1’[ i 0 2xl+4n
Haiitn cymm KIIMOHAJIBHOI'O psaga —X + —_—.
yumy bys P 20 2n! 20 (1+4n)!

I+ (D" , N
Pemenne. 3ameTnm, 4To s = 1 npu 4étHOM 1, 1 0 IPH HEUETHOM.

© 1\ 1 © 1+4n 2 4 5 9
3anumiem noapoOHee: zux__’_zbc— = 1+x—+x—+... +2 x+x—+x—+... .
e 2 n! = d+4n)! 20 4 5 9

3amMeTuM, YTO MPU BBIYUCICHUU 2-i IPOU3BOJIHOM, B IEPBOM CKOOKE MOJYUUTCS TOUHO TaKas ke CyMMa,
KaKk 1 OblIa, a BO 2-il BMecTo cteneHed 1,5,9,... OyayT apyrue HEUETHBIE CTEIEHH, KOTOPHIX HE OBLIO
paHee, a UMEHHO 3,7,...

2 4 3 7
y"(x) :(O+1+x—+x—..}+2(0+x—+x—+...].
21 4 3 7!

Cymma ucxoaHoN GyHKIMH U €€ 2 TPOU3BOTHON COJIEPKUT BCE CTENEHU, Vn € N :
2 4 3 5 7 9 w n
X X x x> x X X
YHY =l o 2 x| = 2) = 2
21 4 35 79 o n!
y"+y=2e" - nuueitnoe HeoaHOPOAHOE AU DEpEHIINAIBLHOE YPABHEHHE.

XapaKTKpUCTHYCCKOE ypaBHeHHE r- +1=0, KOpHH +/,00Iiee pEUICHHE COOTBETCTBYIOLIETO
oaHopoaHoro ypaBHenus: C,cosx+ C, sin x. ITo npaBoit gactu b(x) =2e" CTPOUM YaCTHOE pelICHHE
HEOJHOPOJHOro ypaBHeHMs. Yucno | He NpUHAMIEKUT MHOMKECTBY uucend i, MO3TOMY 4YacTHOE
pemenue uiiercst B Bujge y = Ae”. Torma y"+y = Ae” + Ae” =2, otkyna A=1.

Urak, ob1iiee perieHre HeoJHOPOAHOTo ypaBHeHus: y = C; cos x+ C, sin x + e .
Haiiném koncrantsl. [lo ctpoenuto psjaa BuaHo, uto y(0) =1, y'(0)=2.

y=C,cosx+C,sinx+e* = y0)=C,+1=1 = C, =0
y'=—C;sinx+C,cosx+e’ = y(0)=C,+1=2 = (C,=1
YacTHoe perieHne: y =sin x+e”.

OrBer. y=sinx+e".
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Bpruncaute uHTErpan .[ dz 110 HEOTpaHUUYEHHOM KpUBON L B KOMIUIEKCHOH IIOCKOCTH, Tae L -
ZZ

2 .
MHOXECTBO TOUYCK napa60nbl Yy =X IpaB€€ TOYKU 1+1.
1

1 1 1
Pemenne. | —dz = | ———(dx+idy) = | ——(dx+idy) = dx+i| ——
{ZZ '[(x"'ly)(x_ly) Y "L-)Cz-i-y2 Y ‘[xz+y2 '[x2+y2

[Ipu sTom y = x2, dy =2xdx, xe(l,+0).

o0

dx 2xdx .
J 5 Tt lJ‘ 5 T Bo Bropom noaseném nox 3Hak quddepennuana. [lpu atom nmpoucxoaut
X" +x X" +x
1 1

3aMeHa ¢ = x°, U t € (1,4+0)
0 0 2 ) 0
,[ 2 & 2 +iIa;(X)4 :I 2 & 2 +ij dtz
X (d+x7) (xT+x X (A+x7)  jr+t

Janee 00a uHTErpana pemarTcs ¢ IOMOLIbIO pa3I0kKEeHUs PaLlMOHAIBHBIX Ipo0ei B CyMMy
IIPOCTEUILNX.

1 A B Cx+D _ Ax(1+ x*)+ BA+x*) + (Cx+ D)x*
- -

——=—+
A+x%) x x? 1+x? x> +x?)

b

CpaBHMBas UMCIUTENH, ToMydaeM Ax+ Ax® + B+ Bx” + Cx’ + Dx* =1

(A+ C)x3 +(B+ D)x2 +Ax+B=0x>+0x> +0x+1, OTKYyJ1a 1oiy4yaeM 4 paBeHCTBa:
A+C=0, B+D=0, A=0, B=1

Torma A=0, B=1, C—O, D=-1.

< i T T T
J.——J. —— dx = —— —arctgx| ——= | =1-=.
| X (1+x ) x> 1+x2 x|, 2 4 4
Bo BTOpom uHTerpaie (MHUMask 4acTh):
1 I A B  Al+D+B
- AL B AUDY B By A=O41 = A=1, B=—1.

t+12 td+1) t 1+t t(1+1)

Todt Tl
[f o[

OTtBer. [1—%j+i'ln2.

(oo}

t

t+11

= lnl—ln% =0+mn2.

dy.
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Tpu ToukH caydaiiHeIM 00pa3om Oporiensl Ha oTpe3ok [0,1]. HaiiTi BeposTHOCTB TOTO, YTO

1
pou3BeIeHre UX abciuce 0oJIbIe, YeM E .

Pemenue.
OT1n0XkuM 3 CIydyailHBIX 3HAYEHUsI 0 3 OCsAM KoopJuHaT. JlaHo: 1/2
1 . N
xyz > 5 HyxHo HaiiTu oTHOIIEHHE 00BEMA Tela, I TOYEK KOTOPOTo
1 n
BBITIOJIHSIETCSL  XyZ > 5 K 00bEMy equHUYHOTO KyOa. Bee uckombie 1/2
TOUKH JIKAT BbIIIE TOBEPXHOCTU 7 = —— .
2xy
. 1 1
Ha BepxHeit rpaHu BBIIOJIHEHO 2 = Ey =1 = y= 5 3TO OMpEACIIICT IPAHUILy MPOCKIIUU TeJIa Ha
Xy X
TOPU3OHTAIIBHYIO IIJIOCKOCTh, T.€. TPAHMIIBI JUIsl ABOMHOTO UHTETpaJIa 1o X, Y.
1 0O—1In !
I 1 —In — 1
1 1 1 In2x
V:J-dxj I1-— |dy = I y| ——lny dx = J- o e 2X gy = I l-——— |dx
o Xy s Y ; 2x 2x i 2x 2x
) S 2 /

1 1 1
=j(1—i—£—y}zx= J.(l—l_;]nz—%mxjdx: Jax- 1”“2[ dx ——J.lnxd(]nx)—
* * " i /

el

=%—1+;“2(0—1n
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2 2
l—1+h12]n2+lln2 l =l_l]nz_]n 2+]n _1 W2

2 2 4 2 2 2 4 2 2 4
OTBerT. __y_ln42
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